
 

 

  
GRUPPO DI LAVORO PER L’INFORMAZIONE PUBBLICA 

via Lago di Pusiano n. 7 
36100 VICENZA 

aa.pubblicavicenza@libero.it 
 
 
 
 
 
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 01 marzo 2024 
 
 
GRUPPI: 

Presenti: 
Cima12 (Sandrigo), Creazzo, Ferrovieri, ValChiampo, Laghetto, Oasi (Camisano), Una Soluzione 
Esiste (Longare), Vicenza Uno (Vi). 
Ringraziamo Andrea per la presenza 
 
Alle 20.40 il nuovo coordinatore Alberto, apre la riunione 
 
 
 
SCUOLE 
Referente:  Matteo 
 
I vari impegni con l'Istituto Rossi stanno procedendo molto bene. 
I servitori sono soddisfatti dell'impegno dei studenti e delle domande poste. 
Gli oratori hanno focalizzato l'attenzione sul sito dell'area veneto, in modo che i ragazzi abbiano una 
più ampia informazione sull'associazione. 
La professoressa Vignaga che ci ha contattati, lascia l'insegnamento; ci assicura che ci tiene a 
fornire tutte le informazioni necessarie ai colleghi che la sostituiscono, perché crede profondamente 
nel programma. 
Prima della pandemia ci si recava anche al Montagna, al Victory e al Piovene;  
siamo grati a chi ci fornisce i dati degli insegnanti interessati. 
  
COMUNITA' 
Referente: Carlo 
 
L'attuale referente lascia il servizio a causa di molteplici impegni personali 



L'attuale vice potrebbe subentrare al servizio, ma aspettiamo la coscienza di gruppo. 
 
La comunità San Gaetano continua con i consueti appuntamenti mensili, mentre la C.T. Nuova Vita 
li ha ridotti a soli due all'anno. 
Ci stiamo facendo conoscere anche alla C.T. Cavalli (per ragazze madri problematiche) e 
prossimamente speriamo di portare la nostra testimonianza 
A tal riguardo cerchiamo servitori donne, vista la peculiarità del pubblico 
Hanno già risposto il gruppo di Schio e delle Donne Sotto Spirito 
 
 
COMITATO  SERD 
Referente: Bruno 
 
La dottoressa Sabbion ci tiene a fare rete con le varie realtà presenti sul territorio; chiede un elenco 
dei gruppi e relativo numero di partecipanti (cosa un po' complicata per noi) 
Ciò che AA si aspetta dal Serd è semplicemente che i medici inviino ai gruppi le persone con 
problemi relativi all'alcol. 
 
 
VARIE 
 
 
 Il 9 aprile ci sarà la seconda parte dell'informazione pubblica a Camisano, questa volta 

dedicata ai ragazzi 
 Il cartellone pubblicitario ha riscosso notevole entusiasmo; prossimamente verrà proposto in 

altre zone della città e del veneto. 
 Sempre inerente allo scopo di farci conoscere, si pensava di entrare nel mondo delle 

pubblicità in internet. 
 È emerso il fatto che le VII vengono inviate senza un senso logico, a tal proposito si 

suggerisce di seguire l'ordine piramidale (Gruppi-zona-area-S.G.) 
 Nella prossima riunione ci saranno le votazioni per sostituire Carlo. 

 
 
 
Il prossimo incontro è fissato per venerdì 5 aprile 

 
 
 

Si chiude la riunione con la Preghiera della Serenità 
 
 
 
 

Il coordinatore   La verbalista 

    Alberto        Lorena 
 
 
 



 
 
RESOCONTO FINANZIARIO 
  

FONDO CASSA €     22,65         
SETTIMA €     12,40    
CONTR. GR (€5x7) €     40,00       
Rimb. Spese €      9,00 
 
 
 
TOTALE  in cassa                   66,05€                                       Il tesoriere Stefano 

 


